



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සේක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 401/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 08/03/2024 පැය 0555
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිව්ටලුව පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී නිව්ටලුව පොලීස් වසමේ කුරුවලාන ප්‍රදේශයේදී නිව්ටලුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 44 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන කුරුවලාන, කහටෝවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිව්ටලුව පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.07 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් අවුරුදු 43 ක් හා 22 වයස්වල පසුවන රත්මලාන සහ දෙහිවල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී හෝමාගම පොලීස් වසමේ අතුරුගිරිය පාර ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන හෝකන්දර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.07 වන දින සවස් කාලයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ ඇගල්මය ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 890 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන ඇගල්මය, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.07 වන දින දහවල් කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ මාලසිංහගොඩ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන හෝකන්දර නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොළොන්නරුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.03.07 වන දින දහවල් කාලයේදී පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ පලුගස්දමන ප්‍රදේශයේ ඉඩමක පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට පොළොන්නරුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන පොළොන්නරුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28, 48, 50, 57, 58 හා 60 වයස්වල පසුවන සේරුනුවර, මුරුකලාව, ගලේවෙල, මීරිගම සහ කඩවත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පොළොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ ඉන්දීය ජාතිකයෙකු අත්අඩංගුවට ගැනීම - පැලියගොඩ විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය.

නාගොඩ, කඳාන ලිපිනයේ පිහිටි පුද්ගලික ආයතනයකින් රබර් අත් මේස් ලබාගෙන ගෙවීම් පැහැර හැර රුපියල් ලක්ෂ 62 කට ආසන්න මුදලක් වංචා කිරීම සම්බන්ධව 2024.03.02 වන දින පැලියගොඩ විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය වෙත කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව පැමිණිල්ලට අදාළ සැකකාර ඉන්දීය ජාතිකයා කටුනායක ජාත්‍යන්තර ගුවන්තොටුපලේ පැමිණීමේ පර්යන්තයේදී ආගමන විගමන නිලධාරීන් විසින් 2024.03.07 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන පැලියගොඩ විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන ඉන්දීය ජාතිකයෙකි.

පැලියගොඩ විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ගෝන මස් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය.

පානම සිට මොණරාගල දක්වා ධාවනය වන ලංගම බස් රථයකින් ගෝන මස් ප්‍රවාහනය කරන බවට පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.03.07 වන දින දඟවල් කාලයේදී පොතුවිල් බස් නැවතුමේ බස් රථය නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී බස් රථයේ ඩිකියේ තිබී ගෝන මස් කිලෝ 40 ක් සොයා ගෙන ඇත. පසුව මෙම ගෝන මස් ප්‍රවාහනය සම්බන්ධව බස් රථයේ කොන්දොස්තරවරයා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන බිබිලේගම, පස්සර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - අකුරැස්ස පොලිස් වසම.

2024.03.07 වන දින සවස් කාලයේ අකුරැස්ස පොලිස් වසමේ අකුරැස්ස බංගම යාකබැද්ද ප්‍රදේශයේදී අකුරැස්ස දෙස සිට බංගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ග අයිතෝ ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටි අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු සහ පදි පුද්ගලයා අකුරැස්ස රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 80 ක් වන බංගම පාර, අකුරැස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. යතුරු පැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා මාතර රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත. අකුරැස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - හඟුරන්කොත පොලිස් වසම.

2024.03.07 වන දින දඟවල් කාලයේ හඟුරන්කොත පොලිස් වසමේ වරාකලවිට ගන්නැව අතුරු මාර්ගයේ වරාකලවිට දෙස සිට ගන්නැව දෙසට බෑවුම් සහිත මාර්ගයේ

ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් මාර්ගයෙන් ඉවතට පෙරලී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු එම ත්‍රිරෝද රථයටම යටවී එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන දෙල්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හඟුරන්කෙත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - පාදුක්ක පොලිස් වසම.

2024.03.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පාදුක්ක පොලිස් වසමේ පාදුක්ක ගොඩගම මාර්ගයේ පාදුක්ක සිරි පියරත්න විදුහල ඉදිරිපිටදී පාදුක්ක දෙස සිට ගොඩගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව පාදුක්ක රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 86 ක් වන පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

අනතුරින් පසු යතුරුපැදිකරු යතුරු පැදිය මාර්ගයේ දමා පලාගොස් ඇති අතර, සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පාදුක්ක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - ගලේවෙල පොලිස් වසම.

2024.03.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ අඹේපුස්ස ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ ඉබ්බන්කටුව ප්‍රදේශයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා දඹුල්ල රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත. මරණකරුගේ අන්‍යන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් පමණ වන තළෙළු පිරිමි පුද්ගලයෙකි.

මෘත ශරීරය දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - දමන පොලිස් වසම.

2024.03.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දමන පොලිස් වසමේ දමන කෙත්සිරිගම මාර්ගයේ සම්බෝධි විහාරය ආසන්නයේදී දමන දෙස සිට කෙත්සිරිගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ට්‍රැක්ටර් රථයක දකුණු පස පසුපස රෝදයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු දමන රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන කීනවත්ත, දමන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුරට සම්බන්ධ ට්‍රැක්ටර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර දමන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මෘත ශරීරක් හමුවීම - කටුගස්තොට පොලිස් වසම.

2024.03.07 වන දින සවස් කාලයේදී කටුගස්තොට පොලිස් වසමේ පැරණි ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය අසල පිගා ඔයේ නාන තොටුපලේ කාන්තා මෘත ශරීරයක් ඇති බවට කටුගස්තොට පොලිස් ස්ථානය වෙත කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී මෙම කාන්තාවගේ සහෝදරයෙකු පැමිණ මෘත ශරීරය හඳුනා ගෙන ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 67 ක් වන රජපිහිල්ල, පට්ටියාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කටුගස්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.